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BOOK REVIEW I 
All l,oolu nJli•wd ;,, Ibis ,nioJiul -, H 
11roe•ntl fro• or 1hro•1h Co,.~;. Pa6-
/;1hi111 Ho•s,, Jjj8 So•lb l•lnso,, A.,.•, 
SI. Lo•is 18, Misso•ri. 

THB KBY CONCEPTS OP THB OLD TBST .11.MBNT. By Albm Gelin. 
Transl:ued from the French by George Lamb. New York: Sbttd 
and Ward, 1955. xiv and 94 pages. Cloth. $2.00. 

In this small book Pere Albert Gelin, professor of theology in Lyons, dis• 
cusses big things. In 94 pages he treah: I. The Revelation of God in die 
Old Testament; II. God's Design in Mankind; III. Personal Salftlion. 
Equipped with an und°emanding of these basic concepq, no one can fail 
to have a key to the meaning of the whole Old Teswnent: "It was co 
Christ that God's secret but powerful influence led Israel" (p. xi), 

The merhod by which the teaching of the Old Testament is forged 
into such a key deserves notice. It consists "in applying the charaaerisric 
principles of the historical method quite frankly to the sacred history of 
the Old Testament" (p. xi). Appealing for sanaion for his hermeoeutical 
principles to the papal encyclical DitJino 11ffl11n1• St,iri111 (September 30, 
1943), the author traces the development of the key concepts from audc 
beginnings by "gradual purification and dceping" (p. x) to their perfcc• 
tion in and through our Lord, Mary being the "connecting link berwttn 
the Old Teswnent and the New" (p.x) . 

What produces this progressive development? "The Old Tcsumcnr is 
both revelation and the discovery of God. These two 'approaches' must 
not be thought of as separate" (p.16). By this combination of impulses 
"Israel discovered the way of salvation and gave it its own particular 
form" ( p. ix) . Thar the sacred writers are included in Israel and there­
fore also owe their message to such a dual influence, which is in part 
revelation and in part discovery, is intimated in a number of seaiom 
of the book. Ir is expressly stllred, for example, in such statements u: 
"In Ezekiel ... the pure feeling of mystery [of God] comes across less 
dearly than in Isaias, for instllnce, because of the excrescences imposed 
upon ir by the author's somber and fantastic imaginative genius" (p. 30). 
How Gelin, writing with censorial sanction, can square such an approach, 
for example, with the pronouncements of the encyclical P,o,,;J.,,1issitll•1 D.,,, of November 18, 1893, escapes this reviewer. For while the en• 
cyclical to which Gelin appeals appeared fifty yean later and while it is 
intended to guide the modern Roman searcher of Scriptures, it does nor 
rffl'IICt such statements of the earlier papal directives u: 'The boob of 
the Old and the New Testament ..• have God for their author. . . . For, by 
supernatural power, He so moved them and impelled them to write-He 
was so present to them- that the things which He ordered, and chose 
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BOOK BEVJE\V 605 

oaly, they 6m rightly understood, then willed faithfully to write down, 
aad finally exp,ascd in ape words and infallible truth. Otherwise it 
could DOC be said that He was the author of the entire Scripture." 
(Ead,;,iJ;o• Bib/ie.,,,, p.110.) "For all the books which the Church 
receiftl u acffil and canonical are written wholly and entirely, with all 
their pans. at the dictation of the Holy Spirit" (ibid., p. 109). 

The translation from the French has retained the sprightly style of the 
original. WALTBR R. ROEHRS 

THB BOOK OP ACTS IN HISTORY. By Henry J. Cadbury. New York: 
Harper and Brothers, 19SS. 170 pages. Ooth. $2.7S. 

Man, a llUdcnt of Acts or of the history and culture of the world in 
which early Christianity was cradled would gladly have paid more than 
the price of this book to have heard the Lowell Lectures for 1953, which 
now appear subslantially as delivered in this attr.aetively printed and 
bound lirtlc volume. The distinguished lecturer, professor emeritus of 
divinity at Harvard, has devoted the best pan of his scholarly researches 
to the 6c1d mvered by these lectures. He considers them as "epilegomena" 
to his well-known previous publications dealing with "'Luke-Aas." Ia 
four cbapcm he shows how perfectly Aas fits into the historical environ­
ment, that fucinaring amalgam of various cultures: each chapter treats 
sv«asimy a different stratum; the general "Oriental" substratum, then 
the Greek, the Roman, and the Jewish layers. A fifth lecture aims to 
relate Acrs to the Christian setting as it appears from other available 
sources, and a final lecture ( "Subsequent History") ventilates in a some­
what speculative manner the questions concerning the publication of Acts, 
its role in the development of the Canon, and the problem presented by 
the nri■rions of the Western from the Neutral Text. Occasionally this 
retiewu raised a quizzical eyebrow or grunted a sharp dissent, especially 
io poniom of the lut two chapters. But at the same time he confesses 
his indebtedness especially to the first four chapters and the invaluable 
bibliographical notes appended to them. While Cadbury did noc intend 
his lcawa to be a contribution to apologeria, nevertheless, became of 
the 1D1DJ evidences presented confirming the accuracy of Acu, this book 
will find irs place alongside the apologetic works of Ramsay, Chfse, 
A. T. Robcrrson, Wikenhauser, and others. V. BAllTLJNG 

THB PULNl!SS OP TIME. By John Marsh. New York: Harper and 
Brothen, 1952. ix and 189 pages. Ooth. $3.00. 

Piofeuor Marsh is a theological systematician, a philosopher,• disciple 
of A. E. Taylor and C. H. Dodd, a Platonist, and a Calvinist. His stimu­
wiag book is an anempt to undemand what the Bible has ro say to us 
abaur rime, history, and ewnity. As a Reformed theologian, be affirms 
the cauality of the Bible for his system, '"but," be goes oa, "ir is oo,r 
of nlae in and for irself. • • • The unique: importance and value of the 
Ba"ble is derived &om the great and unique events ir recmds." (Page S.) 
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Biblical or theological time, he holds, is "realistic." It uamcmds, 
presupposes, and enters into "chronological" time. In the Sacred Scrip, 
tures, times "are known and distinguished not so much by their place 
in some temporal sequence as by their content" (p.21). "The fuada• 
mental Biblical category" (p. 157) is fulfillment. It was in the Emdus 
that Israel came by its concept of time and history; from this the Old 
Testament prophets unfolded their conception of God's fuNre aaioa. 
In the New Testament we arc in the realm of cschatological asscnioa; 
in the Christ the kingdom of God has come in the very midst of secular 
history. "Christians knew that they lived in a. new era. They knew dw 
the fulfillment of history already lay in the past." (Page 120.) While 
they were waiting amid crisis and judgment for the final assimilation of 
the historical process into the ful6lled time through the ~ (or 
cbmxcUv,jll,) of the crucified and risen Christ, they were called upon lD 

live full and responsible lives in history, but to walk by faith rather than 
by sight. The eschatologic:al tension of the "alrcady-but-DOC•)'ff'° is thus 
to be resolved: "In his one and final coming to the world, [Ollr lord) 
was inc:umte, he is an abiding presence, and he is to come at the end. 
The Jesus of history, the Christ of experience and the Lord who is lD 

come arc not three, but one Lord and Savior Jesus Christ." (Page 137.) 
Eternity is qualitatively different from, but positively related to, time: 
'The historical order is that within which the eternal has revealed iaeU 
and in which it may be entered" (p.145). 

In the course of his book the author provides some ingenious interpre­
tations of difficult phrases and passages in the Sacred Scriptures, IIDOD8 
them "the ends of ages" in 1 Cor.10: 11 (p. 32), Mark 2:23-28, .and 
1 Sam.21:5 (pp.82,83), the word fto&o, in Luke 9:31 (pp.86-88), 
and the Temptation narrative (pp.92,93). In an appendix he cumiaes, 
and takes issue with some crucial points in, Oscar Cullmann's CbriJ1•1 
"""tli• Zril. Ail1Hua CUL PJBPKOaN 

HOW OUR BIBLE CAJHB TO US. By H. G. G. Hcrklots. New York: 
Oxford University Press, 1954. 174 pages. Cloth. S3.50. 

Papyri, palimpsests, codices; uncials, minuscules, Muorctcs; diaEaSUOa, 
heupla, polyglot; Talmud, Targum, tcs:tus receprus; Rcuchlin, Tischen· 
dorf, Westcott and Hon; Os:yrhynchus papyri, Geniza fragments, Dead 
Sea Scrolls; Septuagint. Luther's Bible, Revised Standard Version- these 
dot the attractive field for research and scholarship which Canon Herkloa, 
director of religious education for the diocese of Sheffield, opens to us in 
this book. Here we find answers to the average reader's questions c:oa• 
c:eming the origin of our Bible. The author represents the underlying 
aim of his treatise in the statement: "In respect of the Bible apeciallr, 
it remains true that whatever helps our understmding helps also in the 
long run our praring and our working" (p.154). One measure of bis 
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sucma in Ibis endeavor .is indicated by the following qumation: "Out of 
die rhc•n•nd1 of variant readings in the maauscripa, none has turned 
up thus far that requires a revision of the Christian doarine" (p. 141 ). 

A ahmt chronologial table of men and events, of documents and clis­
mveria, and a ,rery deuiled bibliography and index are of decided prac-
lical usimnce to the reader. l.ollBNZ WUNDBRLIOI 

DIB BASLBR KIRCHB UND THBOLOGIB lM ZBITALTBR DBR 
HOCHORTHODOXIB. By Max Geiger. Zollikon-Zuerich: E,ran­
gelilcher Verlag, 19:52. xi and 439 pages. Ooth. Sw. Fr. 26.-

Dr. Geiger 1bow1 that the church and the theology of Buie in the years 
bawmi 16:50 and 1680 have definite characteristia. ID more than one 
respect, be says, Ibey are in a new situation which they try to meet in 
a new manner. During these years in all essential ecclesiastical and theo­
logical upectl a noticeable intensification and rationalizing of CaMnistic 
orrhcJdosy cakes place. Rationalism is to play its role in the 18th centwy, 
but it ... present in some degree already in the 17th century. 

Singling out Basie for an intensive study during these years does not 
mean that the main developments of European Calvinism are neglected. 
Basie, in fut, is an interesting foal point from which to present these 
developmenrs. 

Going back to the 16th century in Part I, "Bas.ilea Reformata" (pp. 3 
to :5:5), che author tells about Myconius, Simon Sulzer, the humanistic 
printers, the Italian liberals, Johann Jakob Grynaeus, and the acceptance 
of che Second Helvetic Confession in Basie in 1644. 

Part II, ''Basilea Onhodoxa," is subdivided into two divisions. The 
fim division, ia seven charters, tells about the Antistes Lukas Gernler and 
the church in Basie in the second half of the 17th century. The second 
division, ■gain in seven chapters, recounts the opposition of Johana Rudolf 
\Veastein to the theologial developments of the period. 

Lubs Geraler w■1 the responsible leader of Basie between 16:5:5 and 
167:5. He was Antistes, professor at the univeniry, ■ad paator of the 
adxdnl chun:h. The s,ll11b•s ,0111,at1ersill,M,,.. ( 1662) was in pan his 
h:andiwork, and he promoted it. By 167:5 the Pom,11111 Co,ssns1111 of the 
Swiss Reformed Churches had been drawn up and subscribed to. John 
Durie, che Scot unionist, had not succeeded in gaining the co-operation 
of Geraler. 

\Vmsteio, the critic of the Form•/• Coru•,,s•s theology, differed on 
die doctrines of the descent of Christ into bell, original sin, the active 
and passive obedience of Christ, the impiration of Scriptures. the covenant 
of worb. and predestia■tion. 

The subddes of Calvinistic theology are ably dilCUlled by Dr. Gager. 
That will be the chief 'ftlue of the work for the I.udlerm pastor; 

CilLS.MBYD 
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CONCERNING SIN AND GRACE. By J. W. Kildahl. Tramlalm bJ 
B. H. J. Habel. Minneapolis: Augsburg Publishing House, 19'4. 
428 pages. <:=loth. $4.7:5. 

This is a tr:1nsl:1tion of S,nd 06 NuJ• (published by Aupburg in 
1912), sixty-three Norwegian sermons for the entire church year bum 
on Gospel texts. The author was born in Norway in 1857, rueiftd his 
education in this country, and served as the third president of St.Olaf 
College (1889-191~). as vice-president of the United Norwegian 
Luthemn Church and of the merged Norwegian ( now Evangelical) Lu­
theran Church :and :as professor :at Luther Theological Seminary until his 
death in 1920. 

"Kildahl," his tr:ansbtor tells us, "did not write these sermons in full 
before he entered the pulpit. After the Sunday morning servica were 
concluded, while he w:as stlll filled with the spirit of the worship, be 'ftllt 

home and began at once to put on paper the sermon he had preached in 
church. He did not leave his desk until he had completed the wk. DiDMr 
had to wait. In a few places it appears that some member of the family 
may have reminded him that dinner wu ready and that the rat of the 
household hoped he would soon come to the uble." . 

The author himself wrote in his original Foreword: "None (of these 
sermons) appear exactly :as they were spoken from the pulpit. As a rule, 
:a great deal more w:as said than has been set down on paper. 

,;I have had nothing new m declare, for I know nothing bur Jesus 
Christ and Him crucified. In the thirty years that I have been preach• 
ing the Word of God, I have tried to present, to the best of m1 own 
undenr:anding-the old ~tbs of sin and gr:ace dressed in the form most 

suited to the demands of thl: times and the needs of my listcnen." 

Herc appear the spcci:al excellences of the volume. The scnnons arc 
not too long-and thereby they arc the more helpful, whether for devo­
tional or sermon-~raning reading. They arc warm with a love for our 
Lord and for this pascor's people. Comfortingly and confidently full of 
the Gospel, they stand apan from many of today's printed volumes of 
sermons. They remain frcs~ and pertinent to many of the problems of 
today. . GEORGB W. HOYD 

J. GRESHAM AUCHBN: A BIOGRAPHICAL MBMOIR. By Ned B. 
Stonehouse. Grand Rapids, Mich.: Wm. B. Eerdmans Publishing Co., 
1954. 520 pages. Ooth. $4.95. 

A · second edition of this biographic:al memoir of J. Gresham Machen 
by a former student and colleague h:as already been published. MIChea. 
who died on January 1, 1937, staunch Calvinist that be was, made enemies 
no ' less than fricnd:s, Rcs_peaed _for hi! schob!'WP and honored for his 
courage, he nevertheless 'coula not•'stcm the tide of Modernism in rhe 
Presbyterian Churc.h in the U.S. A. The author treats in some detail the 
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suvgle which led to the founding of Wesaninstcr Theological Seminary 
in Pbiladelpbia in 1929, the outc0me of Machen'• defeat in the opposi­
rioa ID ladNdimrianism and liberalism at Princeton Theological Seminary 
and in bis cburth body. ' This struggle gives dramatic intensity to the 
life of a cbeological professor. 

Machen's writings are well known. His treatise on Tb• Vir1i11 Bi,1h 
o/ a,,;,, is still an imponant work. Other apologetic writings by him 
mar also be read with profit. 

His friend, colleague, and biographer is not concerned primarily with 
mling about the books M:achen wrote, not even about the struggles within 
die chwch. He wants to make the story a personal one, based on a large 
mllraion of lctten (thirty file drawers) and the correspondence: between 
~Cadn and his mother. The author quotes copiously from this ueasurc 
of sowca at his command, even if he gives only a small fraction of 
cbcse sources. 

Smnehowe's account is worth reading, although it is obviously written 
bJ • Jll,ftiwL Machen is a man who should be known - his place in the 
ttligious history of America in the 1920's and 1930'1 is a secure one. 
His biographer has rendered his re:u:lers a service in writing this memoir. 

CARLS. MEYER 

BOOKS RECEIVED 

(The mention of a book in this lisr acknowledges iu receipt and does not 
prulude funher discussion of its contents in rhe "Book Review" section.) 

J•liinu of Norwi,b: A,,. lntroJ,"tory Af,/lra,it1tion -" ,,,, l111,,p,~tt1tive 
da16olo17. By P. Franklin Chambers. New York: Harper and Brothers, 
19),. 224 pages. Ooth. $2.n. 

e,;,,1, lo tbtt Sltttpti'1, By David Wesley Soper. New York: Associ:1-
lion Press, 19,6, xii + 109 pages. Paper. $2.,0. 

TIJ, PIJilo10,b1 of the CbNreb Pt1thcrs. Volume I: P11ith, Tri11i11, ln­
c...,;oa, By Harry Austryn Wolfson. Cambridge: Harvard Univeniry 
l'ftSI, 19,6. ::aviii + 635 pages. Ooth. $10.00. 

Yu, Too, C1111 Wi" So11ls: lntimt1t11 Parsont1l Slories of Clltboli&s Who 
S~ TIHi, P11i1b. By John A. O'Brien. New York: The Maanillan Co., 
19'5. iz + 240 pages. Ooth. $3.50. 

TIH i\f111111 of Holy Wtttti t111J. the Etlstttr Vi1il. By Godfrey L Diek­
tlWln. C.Ollegeville: The Liturgical Press, 1956. 192 pages. Paper. 35 cents. 

Dillloi•• 011 D•sli117. By George W. Barrett :and J. V. Langmead Cas­
strlq. Greenwich: The Seabury Press, 1955. 96 pages. Ooth. $2.25. 

Tl» Bil,liul Do,1ri111: of J\l11n i11 So,i1117. By Ernest Wright. Chicago: 
Alce R. Allenson (London: Student Chr. Movement Press), 1954. 176 
paga. Paper. 7 /. 

Ori1,s: Ca.1,11 Ctt/111111. By Henry Chadwick. New York (Cambridge): 
Cambridge University Press, 1953. xi+ 531 pages. Oorh. S11.50. 
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lr,t1esli•& Yo.,. Li/•. By Waldo J. Werning. Grand Rapids: Zoadema 
Publishing House, 1956. 92 pages. Paper. 75 cena. 

Pri11,ipln ,n11l Prob/,"" of Bil,/iul Tr•11s/61io11: So•• R•/onulin 
Co11lrot1nsi•s ••J. Th,ir Bttel,po11,u/. By W. Schwarz. New York (Cam· 
bridge): Cambridge University Press. 1955. xiv + 225 pap. C1odL 
$4.75. 

Tti&lieh• Antl11,h1n (Vol.XIX, No.139: April 14 to June 4, 1956). 
By Marrin Naumann. St. Louis: Concordia Publishing House. 64 paps. 
Paper. 10 cenu. 

Po,1.Js of Pr•yn (Vol.XIX, No.139: April 14 to June 4, 1956). BJ 
Leslie Frerking, Lloyd H. Goca, and Siegbcrt W. Becker. St. Louis: Con· 
cordia Publishing House. 63 pages. Paper. 10 cena. 

R•li1io111 of th• Aneienl N,., &st: S11•no-AlluJin Reli&io111 Tms 
.,,,l Uimli, Epiu, ed. by Isaac Mendelsohn. New York: The IJbenl Ans 
Press, 1955. :nix + 284 pages. Paper. Sl.75; doth, $3.00. 

Di• riimiseh• Petr,111,""ilion in J,,iliseh•r Siehl. By Karl Heuai. 
Tiibingcn: J. C. B. Mohr (Paul Siebcck), 1955. viii + 78 pap. Paper. 
DM6.80. 

]11tlmsm: Poslbil,/iul ••tl TtJt1111tli, Periotl. By Salo W. Baron 111d 
Joseph L Blau. New York: The Liberal Aru Press, 1954. uvi + 245 
pages. Paper, $1.75; cloth, $3.00. 

Prolesl•111- C•tholie -J•u1: An E.ss•y ;,. Amnien Reli&it,#1 Soa-
0/011- By Will Herberg. New York: Doubleday and Company, 1955, 
320 pages. Ooth. $4.00. 

Th• N•w T•st•t11•111 ntl Robi11ie J11tl11is111. By David Oaubc. New 
York: John de Graff (London: The Athlone Press). 1956. xviii + 460 
pages. Ooth. S9.00. 

Gotl .,,,J I. By Martin L Kochneke. Sr. Louis: Concordia Publishing 
Howe. 1956. 55 pages. Paper. 65 cena. · 

Cz,ehoslot1•l, Pro1,st•11tism Totl111. By Amedeo Molnar. Prague: Central 
Church Publishing House, 1954. 75 pages. Paper. Price nor givca. 

DM G,111111.JliM: Th.alo1iseh• 11,i,l l,irehnt111Uiuliseh• Hntlnidlll•I 
u• G•••i11tl•sin1•11. By Otto Brodde and Chrisca Mueller. Munich: 
Chr. Kaiser Verlag, 1954. 133 pages. Paper. Price nor given. 

Th• E.nilish M,tli.nlll Pmsh Ch.,.,h. By G. H. Cook. New York: The 
Macmillan Co. (London: Phoenix House), 1954. 302 pages. Corh. $7.50. 

Cor,/11eirm His Li/• ntl Tit11e. By Liu Wu-Chi. New York: PhilCIIOpb· 
ical Library, 1955. xv + 189 pages. Ooth. $3.75. 

s,;.,,,. •1ltl Christin Beli•f. By C. A. Coulson. Chapel Hill: Tbc Uni­
versity of North Carolina Press, 1955. 127 pages. Ooth. $2.50. 

N.a-O,lhotl0"7: Wh.rl II ls atl Wh.rl II Do•s. By Charles Caldwell 
llylie. Chicago: Moody Press, 1956. 62 pages. Paper. 75 cencs. 

Th• Theolon of Rnuolll Ni•b11hr. By Hans Hofmann. Tram. Louilc 
Pettibone Smith. New York: Charles Scribner's Sons, 1956. T + 269 
pages. Cloth. $3.95. 
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T!I Rdi1io• of N11ro Pro11str1n1s. By Ruby F. Johnston. New York: 
Philosopbical Libn.ry, 1956. xvi + 224 pages. Ooth. $3.00. 

T/J, Sn•• D,6'1, Sins. By Billy Graham. Grand Rapids: Zondervan 
Publishing House, 1955. 1 B pages. Cloth. $2.00. 

Tl,,06,/,l, Arehbisbop of Cn1nb11r,. By Avrom Saltman. New York: 
John de Graff (London: The Athlone Press), 1956. xvi + 594 pages. 
Cloda. ss.oo. 

Gr,1lt-Bn1lish Con,ord11n,e lo tho Neu, Test11mon1. By J. B. Smith. 
Scottdale: Mennonite Publishing House, 1955. 430 pages. Cloth. $12.75. 

FrnJ. ••'- 1h, Crisis of O#r Cult•r•. By Lionel Trilling. Boston: The 
8amA Press, 1955. 59 pages. Cloth. $ 1.00. 

Tb. Douri•• of th, Church in An1li,11n Theology, lj47-l603. By 
H.F. Woodhouse. New York: The Macmillan Co. (London: Soc. Promo­
rion Chr. Knowl.), 1954. viii + 223 pages. Ooth. 25s. 
B■il s,.,,,.,,,s Co,.,e,, of R111el111ion. By Paul King Jewett. London: 

Janes Ouke Ind Company, 1954. xi + 190 pages. Cloth. 18s. 
Tin P11ro,,,,, of Sllinl llfi,h11el 1h, Ar,h11ng1l. By Andrew A. Bialu. 

Chicago: Oerics of Sr. Viator, 1954. xii + 163 pages. Cloth. $2.75. 
iftl,J11 c.,.,,. nJ. Lilt, II: How 10 T,11,h Adults in the Ch11r,h. By Irene 

Smith Caldwell. Anderson: The Warner Press, 1955. 112 pages. Ooth. 
75 CCDIS. 

IVhn l11•s WIIS T111elt11. By Morella Mensing. St. Louis: Concordia 
Publishing House, 1956. 15 pages. Paper. 25 cents. 

No,•111 T11111mer,t11m: An ln11rn111ion11l Q11,1r1erl1 for N,w Tes111men1 
'-' R,lt11n S111Ji11 B11Setl on lntn11111ion11l Coopor111ion, ed. J. de Zwaan 
and J. W. Doeve. Leiden: E. J. Brill, 1956. Ca. 320 pages a volume. 
26 guilders per annum. 

OIJ Pri,sl nJ N,w Pr1sb111r. By Norman Sykes. New York: Cam­
bridge University Press, 1956. viii + 266 pages. Cloth. $5.00. 

Af-,i, wi1h II Mmr1g1: The Gospel Vis1111lizetl. By David Hoy. West-
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